

本校赴泰推廣高等教育

北醫焦點

張貼人：秘書室 / 公告日期：2010-12-06



本校赴泰推廣高等教育

2010年11月22日至25日，本校赴泰國參加台灣高等教育展覽招生說明會，首日招生說明會在Wells International School舉行，此校於1998年由台商創立，目前有學生六百多位，畢業生多前往歐美學校就讀，創辦人暨校長親自接待，並希望藉由教育展的舉辦，讓該校學生多申請赴台灣就讀。此行本校師生代表並拜會當地知名大學 Srinakharinwirot University (SWU)。該校有62年歷史，此行包括該校 Dr. Aurapan Weerawong (Vice President pro tem for International Relations)、Dr. U-maporn Kardkarnklai (Assistant to the President for International Relations)、及 Dr. Narongsak Laosirisin D.D.S. (Dean of Faculty of Dentistry) 皆出席與本校師生代表座談。在拜會理學院副院長，說明本招收國際學生事宜後，該校主管皆表示將盡力協助宣傳北醫的招生，並表達與本校進一步合作的意願，與座談的學生們亦表示對本校碩博班的高度興趣並要求索取招生資料。

教育展第二站於蘭實大學舉辦，展場及說明會約40~50位學生參加，展場期間本校代表並拜會該校牙醫系及東方藥學系。第三站在華僑崇聖大學舉行，說明會及展場參加學生約有80~90位。展場時間中並拜會該校醫科院院長 Isaya Janwithayanuchit，院長表示，本校提供的豐厚獎學金深具吸引力，希望能以交換生方式或推薦學生前往就讀。